

Žádost o změnu V. projektu Transformace Domova Kamélie Křižanov I.

pro: jednání rady kraje č. 34/2018 dne 27. 11. 2018
zpracoval: R. Sýkora, L. Weber
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 0

Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje projekt "Transformace Domova Kamélie Křižanov I.", který je pod registračním číslem CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_047/0005888 financován v rámci 49. Výzvy IROP.

Cílem projektu je vytvořit v městě Třešť dvě domácnosti transformovaného bydlení pro 12 klientů Domova Kamélie Křižanov, p. o., kterým zde bude poskytována služba domov pro osoby se zdravotním postižením (DOZP). Současně zde vznikne zázemí pro denní programy klientů a denní stacionář pro zájemce z řad veřejnosti (okamžitá kapacita 8 a 4 uživatelé). Cíle bude dosaženo prostřednictvím rekonstrukce nemovitostí zakoupených v blízkosti centra města a jejich následného vybavení.

Projekt je jedním z 5 projektů, jejichž cílem je zasíťování potřebnými službami pro cílovou skupinu osob s mentálním a kombinovaným postižením okresy Jihlava a Žďár nad Sázavou a současně dokončení kompletní transformace Domova Kamélie Křižanov, p. o.

Dne 4. 4. 2018 byla projektu vydána Registrace akce s Rozhodnutí o poskytnutí dotace, dne 5. 9. 2018 došlo k předání staveniště zhotoviteli stavebních prací.

Žádost o změnu projektu V. řeší nové nastavení harmonogramu projektu, konkrétně jeho etapizaci - optimální nastavení období pro efektivní čerpání dotace vzhledem k probíhajícím stavebním pracím. Původní harmonogram již vzhledem k posunu termínu vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace není vyhovující. Navrhujeme proto navýšení počtu etap na celkových 6 a po dobu realizace stavebních prací zkrácení jejich délky na 3 měsíce. Tím bude docíleno optimálního využití ex-post zasílaných plateb a sníží se zatížení Fondu strategických rezerv a cizích zdrojů.

Žádost o změnu V. bude podána elektronicky v systému ISKP14+, změna se dotkne záložek Etapy, Rozpočet roční pro ŽoZ, Přehled zdrojů financování, Finanční plán, Dokumenty pro ŽoZ.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit Žádost o změnu V. projektu „Transformace Domova Kamélie Křižanov I.“ dle tohoto materiálu a uložit odboru sociálních věcí její podání prostřednictvím systému ISKP14, včetně požadovaných příloh.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
schvaluje**

Žádost o změnu V. projektu „Transformace Domova Kamélie Křižanov I.“ dle materiálu [RK-34-2018-35](#);

ukládá

odboru sociálních věcí podání Žádosti o změnu V. prostřednictvím systému ISKP14+.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 28. 11. 2018